

ہیڈ ٹیچر کے خوش آمدید پیغام کے لئے اسکرپٹ

ہیلو ، اور ہمارے ورچوئل اوپن ایوننگ کا بہت پُر جوش استقبال ہے۔ میرا نام جان کرگ ہے اور مجھے ریڈکلیف اسکول کا ہیڈ ٹیچر ہونے پر بہت فخر ہے۔

جیسا کہ ہم سب باشعور ہیں ، ہم فی الحال غیر معمولی اوقات سے گزار رہے ہیں اور بدقسمتی سے اس وقت ممکن نہیں ہے کہ آپ کو اور آپ کے اہل خانہ کو اسکول تشریف لانے کے لئے مدعو کریں اور ہم آپ کو پیش کردہ تعلیم کے حیرت انگیز معیار کا تجربہ کریں۔ تاہم ، ہم پوری طرح سے سمجھتے ہیں کہ تمام والدین اور نگہداشت رکھنے والے اپنے بچے کی ثانوی تعلیم کے بارے میں فیصلہ کرنے سے پہلے زیادہ سے زیادہ باخبر رہنا چاہتے ہیں۔

ہم امید کرتے ہیں ، لہذا ہماری نئی اور بہتر ویب سائٹ پر مجازی تجربات اور آن لائن وسائل کے ذریعہ آپ ہماری اخلاقیات ، اقدار ، معیارات اور کامیابیوں کی بھر پور داد حاصل کرسکیں گے - اور مکمل اعتماد میں ہوں گے کہ ریڈکلیف اسکول آپ کے لئے صحیح اسکول ہے بچے اور ان کے سیکھنے کے سفر کے اگلے پانچ سال۔

ریڈکلیف اسکول ایک آفسٹڈ 'بقایا' سیکنڈری اسکول ہے جو اکیسویں صدی کے سیکھنے کے ماحول میں فرسٹ کلاس ، جامع تعلیم فراہم کرتا ہے۔

ہمارے اخلاقیات کا خلاصہ اسکول کے 'کام کرنا ایک ساتھ کام کرنا' کے نعرے سے کیا گیا ہے: ہم اپنے نوجوانوں کو ہمیشہ ہر کام کے مرکز میں رکھیں گے اور عملہ کی ٹیم کے طور پر ہم اپنے طلبا کی مدد ، رہنمائی اور ان کی رہنمائی کے لئے انتھک محنت کریں گے۔ نصاب میں علم و تفہیم۔ ہم یہ ، بھی یقینی بناتے ہیں کہ ہم اپنے طلبا کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ ایک دوسرے کا ساتھ دیں ، دوستی کریں اور بہتر اور ذمہ دار شہری بنیں۔

ہماری بنیادی اقدار 5 احترام کے گرد مبنی ہیں جو ہمارے تمام افعال اور روزمرہ کے طرز عمل کی رہنمائی کرتی ہیں: بولتے اور احترام سے برتاؤ کرنے ، اسکول کے ماحول کا احترام کرنے ، کسی واضح یکسان a کی اپنی تعلیم اور دوسروں کی سیکھنے کا احترام کرتے ہیں۔ ہم اس کی تائید کے ل پالیسی کے ساتھ ، طرز عمل اور ظاہری شکل کے انتہائی اعلیٰ معیار پر زور دیتے ہیں۔

ہمارے پاس ہر مضمون کے میدان میں حیرت انگیز سہولیات موجود ہیں اور میں آپ کو اساتذہ کی ترغیب دیتا ہوں کہ تمام فیکلٹی کی معلومات کو قریب سے دیکھیں اور خود ہی یہ دیکھیں۔ ہمارے تمام طلبا کو اپنے پورے ٹائم ٹیبل میں فرسٹ کلاس کے سیکھنے کے ماحول میں پڑھایا جاتا ہے جو انہیں پینے اور کامیاب ہونے کا ہر موقع فراہم کرتا ہے۔

پچھلے 12 مہینوں میں ہم نے اپنے نصاب کو ترقی یافتہ بنانے میں مزید بہتری لائی ہے اور ہم تمام سال کے گروپوں میں ایک غیر معمولی ، ذاتی نوعیت کا تجربہ فراہم کرتے ہیں۔ ہم نے کلیدی مرحلے کے نصاب کو وسیع اور گہرا کیا ہے ، جو اب سال 7 سے 9 تک کا احاطہ کرتا ہے اور 10 اور 3 سالوں میں جی سی ایس ای کے مطالعے کے لئے ایک بہترین بنیاد فراہم کرتا ہے۔ ہمارے پاس 11 بھی تمام مضامین کے شعبوں میں غیر نصابی مواقع کی ایک بہت بڑی رینج موجود ہے۔

ہمارا مقصد ہر بچے کو اپنی صلاحیتوں کو پورا کرنے کی اجازت دینا ہے اور ہم سمجھتے ہیں کہ تمام نوجوانوں کی اپنی انفرادیت اور انفرادی صلاحیتوں اور ہنروں کا ایک سیٹ ہے۔ اسکول میں تمام مضامین کی یکساں قدر کی جاتی ہے اور ہم طلباء کو ہر شعبے میں اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کرنے ، حیرت انگیز مواقع فراہم کرنے کے اہل ہیں۔ بنیادی مضامین ، انسانیت wonderful کے ل

ٹکنالوجی اور زبانوں میں غیر معمولی کامیابی کے ساتھ ساتھ ہم نے کھیلوں اور پرفارمنگ آرٹس میں

پلاٹینم اسکول کا درجہ حاصل کیا ہے۔ بہت سے لوگوں سے صرف ایک مثال لینے کے لئے ، ہم نے حال ہی میں سیکنڈری اسکول ٹرسٹ میں میوزک کے ساتھ شراکت داری کا آغاز کیا ہے جس کا مطلب ہے کہ سال 7 میں ہم سے شامل ہونے والا ہر ایک بچہ انہیں اپنا ایک آلہ فراہم کیا جائے گا جو وہ تین سال تک برقرار رکھتا ہے اور استعمال کرسکتا ہے۔ اسکول اور گھر میں پریکٹس کرنا۔ ہم ایک مکمل طور پر شامل اسکول ہیں اور تمام صلاحیتوں اور تمام پس منظر اور عقائد کے طالب علموں کا خیرمقدم کرتے ہیں۔ ہمارے پاس ذاتی انضباطی رہنمائوں ، سالوں کے منتظمین ، سیکھنے مانیٹروں اور اس سے وابستہ عملہ کے آس پاس ایک انوکھا پادری اور فلاحی نظام ہے۔ جن طلباء کو اضافی مدد کی ضرورت ہوتی ہے وہ ہماری نصاب نصاب کی عمدہ ٹیم سے حاصل کرتے ہیں جو انتہائی تجربہ کار ہیں اور ان کی دیکھ بھال میں ہر بچے کے لئے ذاتی ، اسپیس پیکج فراہم کرتے ہیں۔ اب ہم پہلے سے کہیں زیادہ واضح طور پر اپنی تمام اسکولی برادری کی حفاظت پر توجہ مرکوز کر رہے ہیں اور موجودہ قومی پابندیوں کے دوران ہر ایک کو زیادہ سے زیادہ محفوظ رکھنے کے لئے بہت سارے خصوصی نظام اور اقدامات موجود ہیں۔ اس کے علاوہ ہمارے پاس سینئر عملے کی ایک سرشار اور تجربہ کار ٹیم ہے جس کی حفاظت کی ذمہ داری ہمارے نوجوانوں کی دیکھ بھال کرنے اور انہیں نقصان سے بچانے کے لئے روزانہ کی بنیاد پر حیرت انگیز کام کرتی ہے۔ ریڈکلیف اسکول ہمارے مثبت ثقافت پر فخر کرتا ہے ، جس کی بنیاد کامیابی کے جشن منانے اور تمام بے شمار مواقع موجود ہیں کہ وہ **their** سیاق و سباق میں نتیجہ خیز کامیابی ہے۔ ہمارے طلباء کے ل اپنی نمایاں صلاحیتوں کا مظاہرہ کریں اور اس کے لئے اسکول میں پہچان لیا جائے - چاہے عملہ کے کسی ممبر سے مثبت لاگ ان وصول کر کے یا ہیڈٹیچر ایوارڈ کی وقار کی تعریف حاصل کر کے اور ان کا نام مستقل طور پر درج کیا جائے۔ ہماری کتاب کی فضیلت ہم ذاتی قیادت کی مہارتوں کو بھی بہت سارے مواقع فراہم کرتے ہیں **many** مضبوطی سے فروغ اور نشوونما دیتے ہیں اور اس کے ل جس کی عظمت ہماری ہیڈ گرل اور بوائے ہیں جو اسکول کی نمائندگی کرنے کے ساتھ ساتھ ان کے ، ساتھی طلباء بھی ہیں۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ٹی